「おとくらぶ」会員登録手続きの一部変更について

いつもプロミスをご利用いただき、ありがとうございます。

平成30年8月27日(月)より、株式会社リロクラブが提供・運営する「おとくらぶ」(プロミス会員向け優待サービス)の会員登録方法を一部変更いたします。

1. 対象のお客さま

平成30年8月27日(月)以降に、当社のお客様サービスプラザまたは自動契約機でのご契約手続きの際に、申込書をご記入いただき、「おとくらぶ」への入会申込みの同意をいただいたお客さま

2. 変更内容

「おとくらぶ」ご利用にはお客さまにて会員登録手続きを実施いただく必要がありましたが、お客さま自身で会員登録手続きを行う必要がない流れに変更いたします。

※インターネット(パソコン、スマートフォンに限る)から新規お申込みを完了された お客さまは既に対応済みです

3. ご利用までの流れ

- ① 「おとくらぶ」会員登録手続き完了後、当社から「おとくらぶ」会員登録完了 メールを送信(ご契約後、最大 15 営業日前後)
- ② 当社の公式サイトから会員ログインし、「おとくらぶ」の画像をクリック
- ③ 「おとくらぶ」のサービスメニューから、お好みのサービスを選んでご利用 いただけます

4.「おとくらぶ」とは

年会費無料で国内宿泊・海外宿泊・レジャー・スポーツ・ショッピング・育児・介護 サービス等が会員優待価格でご利用いただけます。

5. その他

「おとくらぶ」への入会申込みについては、「Club Off Alliance 会員規約/Club Off Alliance 会員規約特約」をご確認ください。詳細は、インターネットからの新規お申込み画面「同意事項」および自動契約機に設置されている「Club Off Alliance 会員規約/Club Off Alliance 会員規約特約」の冊子に記載がございます。

内容をご確認の上、お申込み手続きを進めていただきますよう、お願いいたします。

以上



■ 携帯電話・PHSからもご利用可能です。